
３０名中28名回答
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３　危機管理

とても思う…75.0％    そう思う…25.0％
そう思わない…0％     わからない…0％

とても思う…71.4％　　そう思う…28.6％
そう思わない…0％　　わからない…0％

とても思う…78.6％　　そう思う…21.4％
そう思わない…0％　　　わからない…0％

令和5年度　きだっこえん  保護者アンケート　

１　保育内容について

２　保護者対応について

とても思う…67.9％   そう思う…32.1％
そう思わない…０％     わからない…０％

とても思う…85.7％   そう思う…14.3％
そう思わない…0％     わからない…0％

とても思う…78.6％   そう思う…21.4％
そう思わない…0％    わからない…0％

とても思う…82.1％   そう思う…17.9％
そう思わない…0％    わからない…0％

とても思う…64.3％   そう思う…28.6％
そう思わない…0％    わからない…2％

きだっこえんでの様子や情報が適切に伝わっていますか？

【保育内容について何かあればご記入ください】
・いつも木田の里全体で子どものことを考えてもらいありがとうございます。他の保育園との更
なる差別化？ができているとさらに嬉しいです。英語やリトミックなどはどうでしょうか？あと
はお昼寝前の歯磨きも指導してもらえると嬉しいです。
・最初は食物アレルギーでご迷惑おかけいたしましたが、除外という形ではなくお友達と同じも
のを食べられる対応をしていただいたのがとても嬉しかったです。
・写真は毎日が嬉しいです。季節の行事をたのしめるイベントが増えると嬉しいです。(クリスマ
ス、節分ありがとうございました)
・先生方が月齢に合ったおもちゃを作ってくださっていたり、環境整備をしてくださり、この一年
で子どもの成長を大きく感じています
・給食がとてもバランスよく準備してくださっているので、親としてはとても安心できますし、助
かります。

【きだっこえんからのコメント】
きだっこえんでは子ども達一人ひとりの発達に合わせながら
個々の関わりを大切に保育を行っています。一人ひとりに無
理のないような活動を行っていけるようにしていきたいと思
います。歯磨きはきだっこえんでは食事の竿後にお茶を飲ん
で口の中をきれいにする事を行っています。頂いた意見を参
考に今後の保育の中で歯の大切さや歯磨きについて伝えてい
きたいと思います。

とても思う…67.9％　　そう思う…28.6％
そう思わない…0％　　わからない…1％

とても思う…67.9％　　そう思う…32.1％
そう思わない…0％　　わからない…1％

とても思う…75.0％　　そう思う…25.0％
そう思わない…0％　　　わからない…0％

送迎時の職員の対応は安心できますか？

職員は話やすい存在ですか？

子どもの気持ちや様子、子育て等について職員と話したり相談できますか？

連絡ノートの内容、項目に満足していますか？

子どもと保護者のプライバシーが守られていると思いますか？

電子連絡（CODMON）に満足していますか？

とても思う…71.4％　　そう思う…28.6％
そう思わない…0％　　わからない…0％

とても思う…75.0％　　そう思う…25.0％
そう思わない…0％　　　わからない…0％

とても思う…67.9％　　そう思う…32.1％
そう思わない…0％　　　わからない…0％

きだっこえんはお子さんの発達に応じた保育をしていると思いますか？

お子さんの成長を一年を通して感じることができますか？

きだっこえんでお子さんか楽しく過ごし、様々な経験が出来ていると思いますか？

給食は栄養バランス・衛生管理・食物アレルギー児に配慮し、安全・安心な提供をしていると
感じられますか？

保育室等、子どもの興味や関心が広がるような環境が整えられていますか？

【保護者対応について何かあればご記入ください】
・写真と文章、給食の写真がすごく嬉しいです。じいじばあばもとても喜んでいます。忙しいとこ
ろありがとうございます。
・当日の様子を連絡帳だけでなく生の声で教えてもらえるので、わかりやすくて助かります。バイ
バイなどの子どもへの声かけも嬉しいです。
・子どもだけでなく、私も先生と送迎時にお話ししたり、先生方の笑顔でホッと癒されています。
親にとっても居心地が良いなと感じます
・先生方に家庭での関わりかたや、子供への接し方、伝え方など、親身に相談にのってもらい、と
ても助かりましたし、心が楽になるときもありました。

【きだっこえんからのコメント】
ありがとうございます。今後も保育士一同保護者の方に安心
してお子様を預けていただけるよう努めていきたいと思いま
す。

【きだっこえんからのコメント】
駐車場に関しては以前にもご意見を頂き車止めを設置させて
いただきました。位置については施設と相談をしていきたい
と思います。　温浴施設利用者の車については安全策を検討
し対応していきたいと思います。保護者の方にも園を出てか
らのお子様の安全の見守りをよろしくお願い致します。

【危機管理について何かあればご記入ください】
・ハザードマップや外靴の置き場などいつも工夫されている印象です。
・駐車場が保育室の目の前なのがいつも気になります。アクセルとブレーキを間違える人とかい
て車が突っ込んできたら怖いなと感じます。今さら駐車場位置は変えられないと思いますが。
・感染症が増えている場合は、感染症拡大のリスクが高くなってしまうので縦割り保育は控えて
欲しいです。
それ以外は年齢を越えて関われる事はとても素敵だと思います。
・駐車場を走り回ったりしてしまうため、こちらの注意はもちろんなのですがいつか事故に繋
がったりしないかなぁと心配。
・いつも娘自身がした小さな怪我でもしっかり伝えてくださいます
園内・園周辺も先生方や職員の方、利用者さんのおかげで清掃や整頓が行き届いていると感じ
ます
・駐車場で、たまに温泉利用？の車が早いスピードで通っていくのが危ないな、と思いました。

園生活において安全策がとられていると思いますか？

園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化への対応がされていると思いますか？

園内、園周辺の清掃、整理整頓は行き届いていると思いますか？
とても思う…82.1％　　そう思う…17.9％
そう思わない…0％　　わからない…2％



4 行事

５ きだっこえんについて（よかった点・悪かった点）

６ その他(要望・取り入れてほしいサービスなど）

【きだっこえんからのコメント】
子どもが主体的に活動出来るよう日々保育を行っています。0.1.２歳児の子ども達にとって運動会、発表会は全員が主体的に参加するのは難しい時期と考え
ているためこういった行事については行っておりません。また、病気や兄弟等の行事等でお休みをとる事があり、当園でも行事が多くなるとお休みの都合が難
しくなることも考慮しています。
ですが、日々の保育の中でお子様の成長については保育参観や配信等でお知らせ下行きたいと思います。季節の行事についても子ども達に無理のないように
クラスごとで行っていきたいと思います。

・子ども一人一人に向き合ってくれる
・先生対園児の会話が多く、たくさんしゃべられるようになった
・給食が豪華　嫌いなものが減りたくさんご飯を食べてくれるようになった
・ほぼ毎日園での様子を写真で送ってくれる　毎日の様子を詳しく教えてくださるので、こどもに聞きやすい
・連絡帳(コドモン)に子供の様子や食事の写真が載っていることで保育園の様子がより想像出来てとてもよいと思います。感謝です。
・先生たちが話しやすい、子どもに愛情を持って接してくれている
・毎日コドモンで写真が見れるのが楽しみです。
・きだっこえんのおだやかな雰囲気がとっても良かったです。子どももきだっこえんの先生達のことがみんな大好きで、他のクラスの先生や給食の方まで全員の
名前を覚えてお話ししてくれて、こちらも安心して通わせることが出来ました。　きだっこえん全体の雰囲気が良いからか、子供達ものびのびとしていて、同じク
ラスの子たちもみんな、おだやかなとても優しい子たちばっかりだなぁと感じています！そんな環境で1年を過ごせて、本当に良かったと思っています！！あり
がとうございました
・職員(先生だけでなく給食担当の方達も)皆さんが会うと声を掛けて下さり、優しく明るい保育園だと感じています。安心して子供を預ける事ができ、ありがた
いです。
・年齢に適したおもちゃや、手作りおもちゃが沢山あったり、行事や季節を感じられる保育が充実していてとても素敵だと思います。天候の悪い日でもお遊戯室
で体をつかって遊びができるのも良いと思います。
・きだっこえんに入園し、素敵な先生方に受け持っていただけたことが本当に良かったです。　入園時、まだ預けるのは早いんじゃないかと気の迷いがありまし
たが、先生方に愛情たっぷりに接していただき、お友達とも沢山ふれあっていく中でこの一年で娘の成長を大きく感じています。　娘も保育園が大好きです　い
つもありがとうございます　サービスに関しても、お布団やエプロンを持ち帰らなくても良いのがとっても便利で利用して良かった点です。　悪かった点は特に
思い当たらないです。　来年度もよろしくお願いいたします
・良：先生方の温かい対応。
・とても楽しそうに通っており、たくさんのことを経験させてもらえたので本当にきだっこえんに通えてよかったなと思います。先生方に余裕があり、安心して預
けられます。
・とても良い保育園で、兄弟と別々でなければ4月以降も登園させていただきたかったと残念に思っています。ママにも優しい先生たちに感謝しています。
・新しい園ということもあり、手ぶら登園ができたり床暖が付いていたり設備が綺麗なので安心して子どもを預けられます。　先生たちも皆さん親切で送り迎え
のときに兄弟がいるときにも優しく話しかけてくださるのが嬉しいです。
・先生方が皆さん優しくて安心して子供を預けることができています。登園時、なかなかお部屋に入れない時は笑顔で迎えにきてくれて抱っこしてくれる点もと
ても助かっています。　オムツエプロンお布団の定額サービスについても、家での負担が減り送迎が楽になり非常に良いです。
・先生方も気さくで話しやすく、連絡帳では、丁寧な文章や写真なとで園での様子がわかり、のびのびと過ごしている姿を知ることができて、とても満足度して
います。

・園児の靴が成長につれて大きくなり、箱に入らなくなってきているのでもう少し余裕のある箱にしていただけると嬉しいです！
・出入り口が誰でも入れてしまうので心配な時があります。
・英語、リトミック(簡易なものでよいので)
・オムツの手ぶら登園を利用しており大変助かっています。もしできるなら、一日にどのくらい（何枚）オムツを替えたのかが分かるともっとありがたいです。

【きだっこえんからのコメント】
靴箱については来年度サイズの大きいものに変更します。
出入口については登園・降園時間以外は施錠をします。

【行事について要望等あればご記入ください】
・運動会をやってほしいです！小さい子たちの頑張る姿が見てみたいです。
・お友達の園では、プチ運動会(順番に走ったり、物を取ってきたり、みんなでダンスしたり等)をやったり、果物のお面をつけて劇をしたり、色々な行事があるよ
うです。そういう経験も出来たら楽しそうだなと思いました。
・保育園での様子を見れる機会がもっとあると嬉しいので、保育参観のようなものが何回かあってもいいな、と思います。もしくは、発表会的なものが年1でも
あると、わくわくします。


